

## 隱私聲明

作為我方日常業務的一部分，我方需要收集客戶和潛在客戶的個人信息，以確保我方能夠滿足客戶對一系列金融服務的需求，並向客戶提供有關我方服務的信息。

我方重視貴方的隱私問題，且我方一貫奉行注重信息機密性及保護個人隱私的政策。本聲明概述了我方如何管理貴方或第三方提供給我方的個人信息，這些信息與我方向貴方提供服務或我方從貴方使用我方的服務/應用程式/網站所收集的信息有關。本聲明還詳細說明貴方在我方處理個人信息過程中的權利。

我方將隨時審查隱私聲明的內容來反映新近頒佈的法律法規和技術成果，並充分考量業務和實踐操作中的變動，以確保適應日新月異的市場環境。我方所持有的任何信息均受我方網站上顯示的當前隱私聲明管轄。

請注意，如果貴方是IG員工、IG的訂約人或第三方服務提供商，貴方的個人信息使用將依據貴方的僱傭合同、合同關係或根據通過聯繫我方獲取到的獨立政策。

根據行文需要，本隱私聲明中所提及的「我方」、「我方的」或「IG」均指IG集團內的各個公司，除非另有說明。

與此類似，根據行文需要，本隱私聲明中所提及的「貴方」、「貴方的」、「貴方一方」或「貴方本人」均指我方的任意客戶和潛在客戶，除非另有說明。

## 我方介紹

本隱私聲明適用於IG集團的個人數據處理活動。IG集團內處理貴方個人數據的三個主要實體是：

- FX Publications Inc(經營別稱DailyFX)(註冊於美國商品期貨交易委員會的介紹經紀商以及美國全國期貨協會會員 (ID# 0517400)，註冊地址為32 Old Slip, Suite 803; New York, NY 1000);
- IG Markets Limited (註冊於英格蘭和威爾士，公司號碼04008957，註冊地址為 Cannon Bridge House,25 Dowgate Hill, London EC4R 2YA，英國信息專員辦公室登記號 Z5369625)；
- IG Index Limited (註冊於英格蘭和威爾士，公司號碼01190902，註冊地址為 Cannon Bridge House,25 Dowgate Hill, London EC4R 2YA，英國信息專員辦公室登記號 Z4707095)。

FX Publications Inc(經營別稱DailyFX)提供的免費新聞和研究網站包含對貨幣、商品和指數交易社區的新聞和分析。IG Markets Limited提供差價合約、股票交易、投資組合、SIPP和ISA服務，並且是貴方使用相關服務時個人信息的數據控制者。IG Index Limited提供點差交易服務並且是貴方使用相關服務時個人信息的數據控制者。

IG集團內的數據控制者可能會隨着IG集團業務的發展而不時變更。

## 我方所需個人信息的類型是？

如果貴方是實際客戶或者潛在客戶，我方所收集的個人信息類型可能包括（但不限於）：

- 姓名、地址、具體聯繫方式；
- 出生日期、性別；
- 收入、資產和負債、賬戶餘額、交易對賬單、財務報表、信用報告信息、稅號；
- 工作詳情；
- 位置數據；
- 交易表現；
- 任何其它類似信息。

在貴方使用我方服務或其它業務過程中，我方以多種方式獲取此類信息，包括IG擁有的任何網站、應用程式、開戶申請、模擬賬戶註冊表單、在線廣播註冊表單、訂閱新聞更新以及持續提供客戶服務過程中留存的紀錄。我方還有可能會通過第三方獲取客戶個人信息，包括收購的第三方市場營銷數據、公開可用的來源或「推介朋友」計劃。

我方還會記錄貴方的交易行為，包括以下記錄：

- 貴方與我方交易的产品及其表現；
- 我方代客交易的产品及其表現；
- 有關貴方所進行的交易和投資的歷史數據，包括投資金額；
- 貴方對某些類型产品和服務的偏好。

我方還會從貴方使用我方網站（包括 <https://www.dailyfxasia.com/cn>）、應用的過程中或藉助網站和/或應用中的 COOKIES 功能獲取個人信息，尤其是統計貴方在我方網站上瀏覽的網頁內容。

我方可能會不定期請貴方自願提供其他信息（例如，通過市場調研、調查或優惠服務等形式）。如果貴方在申請特定產品或服務時選擇不向我方提供個人信息，可能會導致我方無法向貴方提供所需的產品或服務。

我方可能會記錄我方與貴方之間就我所提供服務以及雙方關係進行的任何通訊內容，無論是採用在線平台、打電話、面談還是其他形式。我方可能在不使用提示音或其他通知的條件下記錄此類電話交談內容。

此外，如果貴方造訪我方的辦公場所，我方可能會通過閉路電視監控系統 (CCTV)來記錄貴方的影像。

## 個人信息披露對象

作為貴方個人信息用途的一部分，我方可能會向下列對象披露該個人信息：

- IG集團內部為IG集團提供金融服務和其他後台服務的其他公司；
- 通過簽署協議向我方提供管理、IT、金融、監管、合規、保險、研究或其他服務的服務供應商和專業諮詢機構；
- 與我方有共同關係的介紹經紀商；
- 適用的信貸機構、法庭、仲裁庭和監管機構（根據法律法規的授權或我方與貴方之間達成的協議）；
- 信用報告機構或徵信調查機構；
- 貴方的授權披露對象。

一般而言，我方要求IG集團以外處理或獲取個人信息的組織需要認可此信息的機密性，承諾尊重任何個人的隱私權並遵守所有相關的數據保護法律和本隱私聲明。

信用報告機構等第三方服務供應商可能留存以我方名義調取的徵信記錄，並在協助其他公司開展信用調查工作時使用此類具體數據。

請注意，作為個人信息數據控制者的外部第三方使用貴方的個人信息不屬於本隱私聲明的適用範圍，且不受我方隱私標準和程序的約束。

## 我方如何獲得貴方的准許？

如果我方使用貴方個人信息需要獲得貴方的准許，此類准許條款將隨時根據我方網站上的適用客戶協議或我方與貴方簽訂的任何其他合同或我方與貴方的通信提供。

貴方的准許是我方處理貴方個人信息的法律依據，貴方隨時有權通過使用本隱私聲明中的聯繫方式聯繫我方撤回該准許。

## 個人信息的管理

我方始終採取適當的技術和組織措施，以確保貴方的信息安全。尤其是，負責處理個人信息的我方員工受過相關培訓，懂得尊重客戶信息的機密性，並且注重保護個人隱私。對於任何觸犯貴方隱私權的行為，我方將嚴肅處理，並採取包括解僱在內的相應懲罰措施。

我方專門設有隱私專員，以確保個人信息的管理方式符合本聲明和隱私法案。

## 我方如何存儲個人信息以及存儲時長？

我方重視貴方個人信息的保護問題，無論貴方選擇親自面談還是通過電話、郵件、互聯網或其他電子媒介與我方溝通，概不例外。我方採取計算機存儲設備與紙質文件及其他紀錄相結合的方式保存各種形式的個人信息，防止其被濫用、丟失或招致非授權的訪問、修改或披露。

一旦我方決定不再保存此類信息，將移除所有與貴方身份有關的細節，或採取安全的方式將其銷毀。

然而，我方可能需要在很長一段時間內留存紀錄。例如，我方受某些反洗錢法律的約束，這些法律要求我方留存：

- 我方用於遵守客戶盡職調查義務的文件副本；以及
- 與貴方交易以及貴方和我方關係的支持證據和紀錄，

直至貴方與我方的業務關係結束後五年。

如果我方以契約的形式持有任何個人信息，我方將在與貴方的業務關係結束後以完整的形式留存該契約12年。

如果我方通過電話、電子媒介、面談或其他方式持有任何個人信息，則此信息將根據當地監管要求進行留存，一般為雙方業務關係結束後5年或10年。

如果貴方選擇不接收市場營銷通訊，我方會在禁止名單中保留貴方的詳細信息，以便我方知悉貴方不想再收到這些通訊的決定。

## 跨境披露行為

我方可能會將貴方的個人信息轉移到IG集團在歐洲經濟區以外的其他公司以及代表我方的處理商（「受讓人」）。例如，目前我方在美國、新加坡、澳大利亞、日本、中國、印度、阿聯酋、南非和瑞士均設有IG集團的其他公司。如果我方將貴方的信息轉移到歐洲經濟區以外，我方將確保轉移是合法的並且有適當的安全安排。

## 訪問政策

本政策適用於IG（視需要使用「我方」、「我方的」）與申請者客戶（視需要使用「貴方」、「貴方的」、「貴方一方」以及「貴方本人」）在申請流程中的全部交易。一旦貴方在我處開立賬戶，貴方與我方的交易即受相關賬戶類型對應的客戶協議管轄。

我方授予貴方訪問電子交易服務的權限，作為交換，貴方必須同意下列條款。

為實現本政策的目的，特此說明，「電子交易服務」是指我方直接或經由第三方服務供應商，授權貴方通過任何方式訪問或向貴方提供的任何電子服務（以及任何相關軟件或應用程序）。

貴方必須採取所有合理措施來確保訪問電子交易服務時所使用的任何計算機硬件、軟件、應用程序、設備或網絡設施未引入任何計算機病毒、蠕蟲病毒、軟件炸彈或類似風險漏洞。

我方和我方的執照許可人（視情況而定）對於軟件中的全部元素以及電子交易服務中包含的軟件與數據庫保留知識產權，無論在什麼情況下，貴方均無法取得此類元素的所有權或任何其他權益。

DAILYFX FX PUBLICATIONS, INC.Suite 2650, 311 S Wacker Drive, Chicago, IL 60611

將個人信息轉移到法律法規沒有資料保護水平適當性制度地區的第三方，我方會與受讓人簽訂協議，以確保基於歐盟委員會標準合同條款的保障措施合理與適當。如果我方向美國境內的受讓人轉移資料，我方在某些情況下可能會依賴適用的標準合同條款、具有約束力的公司規則、歐盟 - 美國隱私保護或任何其他等效的適用安排。如果貴方需要此類安排的副本，請使用下面的聯繫方式與我方聯繫。

## 我方所持的個人信息

有關貴方索取我方所持個人信息的任何權利的更多信息，請參閱我方的網站。

### COOKIES

#### • COOKIE的定義及其用途是？

COOKIE 是指貴方在訪問網站或應用程式時存儲在貴方計算機或設備中的少量文本片段。

我方通過網站或應用程式上的cookies為貴方提供更相關和有效的體驗，包括根據貴方的需求或偏好展示網頁內容。有關cookies以及我方如何使用cookies的更多信息，請參閱我方的網站。

#### • 技術開發成果

我方始終致力於改進網站上的各項功能。這意味着收集或使用個人信息的方式將會發生變革。本隱私聲明可隨時更新，以反映能夠影響隱私問題的技術發展情況。

#### • 第三方網站的鏈接

我方的網站或應用可能包含指向外部第三方網站的鏈接。請注意，第三方網站不屬於我方隱私聲明的適用範圍，此類網站也不受我方隱私標準及程序的約束。請分別向每個第三方網站核實並確認其隱私管理辦法及程序。

## 貴方投訴的處理程序？

如果貴方認為我方的行為有違本隱私聲明，歡迎提出投訴。我方將在第一時間做出響應。如需提出投訴，請通過以下方式與我方聯繫。

如果貴方不滿意我方的投訴處理方案，貴方有權向我方的監管機構 - 信息專員辦公室（ICO）提出投訴。貴方可以在ICO網站<https://ico.org.uk/concerns/>上找到有關如何執行此操作的詳細信息，或致電服務熱線0303 123 1113。

## 我方聯繫方式

如果貴方對本隱私聲明有任何疑問或想要行使貴方的權利，請通過以下方式聯繫我方：

- 發送電子郵件至[feedback@dailyfx.com](mailto:feedback@dailyfx.com)；或
- 寄信至本隱私聲明「我方介紹」中的地址。

對於我方或任意第三方服務供應商在貴方使用電子交易服務時所提供的任何市場數據或其他信息，貴方同意：(a) 我方和任何此類供應商對於此類數據或信息在任何方面的不準確或不完整之處，概不承擔任何責任；(b) 我方和任何此類供應商對於貴方根據此類數據或信息採取或未採取的行動，概不承擔任何責任；(c) 此類數據或信息屬於我方和任何此類供應商的專有資料，貴方不得將此類數據或信息的部分或全部內容向第三方轉發、再發佈、披露或展示，除非應適用法規要求或事先徵求我方批准；(d) 貴方只會將此類數據或信息投入適用法規及本政策允許的用途；(e) 我方可隨時全權行使自由裁量權，免除貴方對於市場數據的訪問權限。

除本政策的當事方及其繼承人和經許可的受讓人以外，任何其他各方均無權執行本政策中的任何條款。

本政策及我方與貴方之間的全部交易受英國法律的管轄，並且必須據此進行解釋和解讀，英格蘭和威爾士法院對於因本政策產生或與之相關的任何法律訴訟或法律程序享有非排他性司法管轄權，其中包括任何非合約型爭議和主張。我方不會因此條款中的任何內容放棄在任何其他司法管轄區提起針對貴方的法律程序。

未經IG事先書面許可，不得以任何形式複製本文檔的任何內容。Copyright IG 2018。版權所有